

# 今起暑运,火车票吃紧,低价机票难觅

## 特别是去上海看世博,未来5天都没坐票

□晚报记者 王菁

7月1日是今年暑运首日,记者从综合交通部门了解到,未来1周内从郑州火车站到多个城市有坐票一票难求,而郑州出港航班到月底

前难觅六折以下低价票踪影。

随着暑假到来,前往上海看世博会的游客日益增多,虽然郑州火车站每天开往上海的火

车多至五六趟,但仍十分紧俏。

据郑州火车站铁行网显示信息,未来5天

内开往上海、杭州、重庆、兰州、昆明、乌鲁木齐的有坐票均已售罄,仅余少许无坐票。

民航方面,在进入7月直至月底,郑州出港各个城市机票都已取消低于六折以下的折扣。郑州至北京除早晚航班可购到七折以外,

其余全价;郑州至上海全价,郑州至广州、深圳比较紧张,最低七折;郑州至重庆、成都航班最低六折;郑州至大连、乌鲁木齐、呼和浩特、青岛、沈阳均为全价;郑州至昆明、厦门最低七折。

## 他家里特别有钱 他要捐出身上唯一健康的器官

□晚报记者 张玉东

昨天下午,在省肿瘤医院病房楼内,患肺癌晚期的46岁金波,签下了眼角膜捐献志愿书……

### 垂危金波,病床上签下“爱心遗言”

“想为社会做点贡献,家人都很支持我。”昨天下午4点左右,躺在病床上的金波用嘶哑的声音吃力地说。

随后,金波颤抖着在《捐献遗体眼球(角膜)志愿书》签下了自己的名字和日期。由于金波受身体条件的影响,志愿书里面的内容只能让他的妻子代签。

“用上了,帮到什么,通知我们一下。”金波的爱人眼含泪水,她不住地对省眼科研究所眼库的杜晓峰说。

“我没有要谁感激……”话没说完,金波的

爱人哽咽起来。其实大家都明白,她只是想知道丈夫留在世上的爱心,帮助了何人,在何处发光。

### “他这个人特别坚强”

说起金波,医护人员纷纷竖起了大拇指。

“金波是搞房地产的,家里特别有钱,有两个女儿,其中一个在国外……他捐献的举动绝对不为名不为利。”金波的主治大夫陈医生说,金波患的是晚期肺癌,2008年6月来到省肿瘤医院医治。

“他这个人特别坚强,患了这么重的病,从来没有影响过工作。”

“他身上脑、肝、肺几乎所有器官都被癌细胞转移,但他仍提出捐出自己唯一健康的器官——眼角膜,这让我特别感动。”陈医生说,这是一个癌症患者对社会的无私奉献。

线索提供 王文龙



## 今起3天 中原路、金水河部分区域降压停水

为配合中原中路地铁一号线建设及京广道路改造,市自来水总公司拟对京广路与中原路北侧直径为400毫米及中原东路地铁站直径500毫米供水管网进行改管碰头。施工期间,周边部分区域将降压、停水。

停水时间:7月1日22时至3日6时。

停水区域:中原路(郑大北门—大学路)道路两侧、金水河(大学路—桃源南街)两岸。

降压区域:中原路沿线道路两侧。

晚报记者 张华



## 先进技术 帮你摆脱“意外”

河南省首家“零意外”终止妊娠援助中心郑州新世纪女子医院自开通“少女意外求助热线”3年多来,接到的意外求助热线超过上万个,数千名女性得到救治。

该院专家付冬菊提醒意外怀孕的女性,面对意外,要去正规的专科医院进行手术,不能讳疾忌医,同时,选择适合自己的终止妊娠方式,让自己身体的伤害降到最低。

亚非 晓蕾

### 保留女人“产”权

据了解,可尔依保宫终止妊娠术是当前最安全的术式。该技术采用的微管是具有高弹性的生物微管,应用高科技精密制作,直径仅3毫米,无需扩宫即可进入宫腔。

因微管细、软、弹性、灵活,一方面吸引轻柔,出血少,损伤小,有效预防了并发症的发生,术后恢复快;另一方面,可以到达金属管不能到达的宫腔边角,不会发生漏吸。因吸引轻柔、灵活、子宫穿孔风险为零的特点,该技术对多次刮宫或短时间内两次以上终止妊娠的女性,可发挥特别的呵护作用。

“我院的实际情况也印证了这一点,这一手术方式深受广大患者的欢迎,对于那些未婚或者未生育过的女性来说,选择对身体创伤最小的手术方式不仅是为了自己的身体健康负责,而且为以后迎接健康宝宝的到来也是大有益处。”付冬菊说。

为你健康保驾护航

“现代女性大多经期延长后不久就已查出怀孕,而过去通常要等到停经42天后才能进行,所以不少遭遇意外妊娠的女性必须要等上一个星期甚至更长的时间。”付冬菊说,可尔依保宫终止妊娠术能做到当天发现意外怀孕,当天终止妊娠,这是一个创新性的技术突破。

同时,付冬菊再次强调,女性在意外怀孕后,之所以要选择保宫式手术是因为子宫的重要性。子宫被誉为“生命之宝”,是受精卵的落脚点,是孕育胎儿的宫殿。另外,子宫还参与调节全身的生理和病理过程,是维持月经来潮的必需器官,而终止意外怀孕的过程即是从子宫内将孕囊取出,稍有不慎,都可能造成子宫穿孔、宫腔粘连、子宫内位、子宫内位变薄、子宫颈裂伤、子宫内位等,再孕还极易引起宫外孕等风险增加,甚至导致不孕。而可尔依保宫无痛终止妊娠术被认为是最安全、最健康的术式,为女性健康保驾护航。

专家推荐:

付冬菊 妇科专家 副主任医师

从事妇产科工作30余年,对女性生殖医学领域颇有研究,擅长德国微管保宫全程无痛终止妊娠术、可尔依保宫无痛终止妊娠术等。对宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎、阴道炎、子宫内膜炎等各类炎症有独到的疗法。特别擅长利用中医妇科与先进物理疗法相结合,治疗各类妇科疾病。

## 保护环境 就是保护我们自己

作者 陈荣树

如果我是一条小鱼,我希望河水清澈,没有人向河里扔垃圾,让我在潺潺的河水里和伙伴们愉快地游来游去。

如果我是一只小鸟,我希望蓝天辽阔,没有人来捕杀我们,我可以在蓝色的天空中,追寻飘来飘去的云彩,与同伴尽情嬉戏,用最美的歌声来消除人们工作了一天的疲劳。

如果我是一棵小树,多么希望得到人们的呵护,再没有人来砍伐,让我们茂密的枝叶给人们带来凉爽。

如果我是一片草地,多么希望绿城青青,没有人来践踏我,让我们一片片翠绿装点城市。

朋友们,美丽舒适的家园,来自我们勤

劳的双手! 爱护环境,珍惜资源。善待地球,就是保护我们自己。

朋友们,让我们从身边一点一滴的小事做起,共同来关心和爱护我们的家园! 节约能源,从点滴做起;减少污染,从我开始。这样,我们的环境会更加美丽!

蓝天阔,白云飘,绿叶茂,碧水流,花儿美,鸟声娇,如此环境多美妙!

创绿色家园迎美好未来,有你,有我,有我们大家。创优美环境,需要你手连我手大手带小手,城乡手拉手,大家齐动手,让我们共同行动起来,为创造美好环境贡献出一份自己微薄的力量!

晚报记者 李萌 整理

## 人人积极参与 扮美城市家园

——有奖征文——

电子邮箱: awbxjc@163.com

联系电话: 67181722

市委卫办 郑州晚报主办



## 培植税源,市国税局为我市企业争取各项税收优惠 5个月送出21亿减免税“红包”

“海马汽车一落地,就感受到了郑州国税部门热情周到的服务。”昨日,在海马(郑州)汽车有限公司,从海南派到中原的海马公司计财部副部长罗理想这样说。

不只是海马,今年以来,郑州市的很多大企业都感受到了本市国税局的服务,而且这服务是实打实的:前5个月,市国税局为我市企业争取中央级和省级税收优惠,共为各类企业办理减免抵退税21.78亿元。

省委常委、市委书记王文超批示指出,郑州市国税局加大培植税源力度、支持企业发展的的工作很有成效,应予总结推广。

晚报记者 程国平 通讯员 鄧建平 赵戈勇 乔磊

### 郑州不少大企业享受国税“优待”

罗理想记得很清楚,就在海马汽车郑州第二工厂筹备期间,在市经济技术开发区国税局的详细辅导下,公司很快取得了一般纳税人资格认证,并及时办理了固定资产增值税抵扣及发票审批、购买发票等事项。

产业链条上,为海马(郑州)汽车生产零部件的其他6家企业,也同样很快被市国税局认定为增值税一般纳税人。

不只是海马,今年被市政府确定为重点扶持的产业、企业,市国税局同样给予重点服务。

市国税局新成立的大企业处和纳税服务处,将省、市政府确定的150户省重点服务企业和150户市局定点联系企业,全部纳入到市国税重点服务企业名单。

同时,市国税局开始了现场办公。河南煤业集团、汉威电子、郑州华晶金刚石股份有限公司、生茂光电股份有限公司、恒天重工股份有限公司、郑州小樱桃卡通公司、郑州日产、郑州宇通、海马郑州等各类大中型企业、行业和专业市场,都是国税局领导现场办公的地点。

“通过实地了解企业真实情况,掌握企业在发展过程中遇到的困难和问题,以找准税收政策与企业发展的结合点,为企业发展出主意、想办法。”郑州市国税局局长李和圈说。

### 服务企业,市国税出了不少“绝招”

“税收环境也是投资环境。”谈到对新增税源的服务,李和圈说,国税部门只有紧跟政府的思路,才能做好培植税源这篇大文章,才能发挥好“税收杠杆”调节经济的作用。

围绕这一思路,去年以来,郑州市国税部门把保增长、保民生、调结构、促转型定为首要任务,以实际行动培植税源,为企业争

取更大的税收支持。

专门出台政策,为落户郑州的大企业提供“一对一”纳税服务,特事特办等,都是今年市国税部门服务企业的“绝招”。

比如特事特办,税法规定:生产企业只有出口自产的货物才能享受出口退税(总局列明的企业除外)。在省、市国税局的努力下,郑州宇通集团终于成为我市第一家“出口非自产货物可以享受出口退税的企业”。而在全国,目前只有62家企业可享受此项税收优惠。

### 经济、税收、财政、民生良性互动,是终极目标

截至目前,郑州市国税局已为海马(郑州)办理减免抵税4647.85万元;为宇通集团办理出口退(免)税4579.80万元,同比增长80.04%。

罗理想说,在郑州市包括税收在内的各项服务帮扶下,海马汽车入驻郑州以来产销良旺,已缴纳各项税收近1亿元,其中海马商务汽车纳税4400万元、海马郑州汽车纳税5500万元,迅速成为郑州市的纳税大户。

记者了解到,日产、宇通、小樱桃卡通公司等很多企业在市税收政策的扶持下,正进入良性发展轨道。

据统计,前5个月,市国税局积极为我市企业争取中央级和省级税收优惠,共为各类企业办理减免抵退税21.78亿元,其中企业减免税4.9亿元,企业出口退税8.12亿元,为增值税转型企业抵税8.76亿元。

“只有把税收放在科学发展的大局进行定位,才能实现经济、税收、财政、民生的良性互动,才能实现政府、国税部门、企业、社会的多赢局面。”李和圈说。